



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

EDITAL N° 86, de 23 de abril de 2025

Nota de esclarecimento

Prezados(as),

O IF Baiano enfrentou problemas relacionados aos seus sistemas de informática no período de 24 a 29 de abril de 2025, impossibilitando a publicação do **EDITAL N° 86** e da **RETIFICAÇÃO 01** em nossas páginas oficiais.

Do retorno dos sistemas no dia 30/04/2025, procedeu-se com **revisão do cronograma** do Edital n° 86, o qual pode ser acessado na **RETIFICAÇÃO 02**.

O IF Baiano Campus Uruçuca sinaliza, ainda, que foi identificado um **erro de digitação** em uma data referente ao período de inscrição (ANEXO IV CRONOGRAMA), a qual já está sendo providenciada a correção.

Onde se lê:

Evento	Data
4. Período de inscrições	06/04/2025 a 18/05/2025

Leia-se:

Evento	Data
4. Período de inscrições	06/05/2025 a 18/05/2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Joaquim Jose Soares Souza Junior, DIRETOR(A) - SUBSTITUTO3 - URU-DDE**, em 02/05/2025 12:49:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 689871
Verificador: 04a68576ba
Código de
Autenticação:

